

中共衡阳市委机关报 国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2018年5月7日 星期一 农历戊戌年三月廿二

官方网站:衡阳全搜索网 投稿邮箱:hyrbbjzx@163.com 衡阳日报社 出版

新闻热线:8686268 广告热线:8247111

今日八版 第 16772 号

# 马克思的学说 依然闪烁着耀眼的真理光芒

-论习近平总书记纪念马克思诞辰 200 周年大会讲话

■人民日报评论员

辉思想震古烁今。

至今依然被公认为'千年第一思想 和丰硕成果,提出了新时代继续推进马 命。(下转第七版)

永垂史册, 马克思的崇高精神和光 上,习近平总书记深情缅怀马克思伟大 的重要讲话,高屋建瓴,视野宏大,思 光辉的一生,深刻阐释马克思主义的科 想深刻,内容丰富,是一篇光辉的马克 "马克思主义极大推进了人类 学体系、丰富内涵及其对人类社会发展 思主义纲领性文献,鼓舞着新时代的 文明进程,至今依然是具有重大国际 的巨大作用,总结我们党带领人民创造 中国共产党人学精悟透用好马克思主 影响的思想体系和话语体系,马克思 性推进马克思主义中国化的壮阔历程 义看家本领、更好担负民族复兴历史使

马克思的伟大人格和历史功绩 家'。"在纪念马克思诞辰 200 周年大会 克思主义中国化的要求。习近平总书记

# 常宁开足马力发展生态有机茶

目前,该市上规模茶企有 11 家,建成有机茶园 7.79 万亩。到 2020 年,该市高山有机 茶园面积将发展到 10 万亩,实现年茶叶总产值 10 亿元

业科技发展专业合作社,用于红茶加工。据不 完全统计,该合作社今年已产春茶4吨多,目 前已销售1吨。预计到今年10月,可生产包括 春茶、夏茶、秋茶在内的茶叶8吨,全年销售 额可达 200 多万元。

像天堂塔山生态农业科技发展专业合作社 这样上规模的茶企,常宁市已有11家。

早在2013年,常宁市委、市政府就作出了 大力发展高山生态有机茶决定。市财政每年按 不少于 600 万元的标准设立了茶叶产业发展专 项基金,各相关部门整合资金、技术力量全力 支持茶叶产业发展,全市四年多时间已累计投 入近2亿元改造茶叶产区的基础设施。创新

本报讯 (记者 张文凯) 眼下正是春茶生 "公司+合作社+农户"的发展模式和"官方+民 产旺季。近日,家住狮园村的雷田香将自己采 间"的管理模式,该市将发展茶叶产业与精准 摘的 5 斤鲜茶叶送到了常宁市天堂塔山生态农 扶贫、文化旅游相结合,有力地促进了茶叶产 业的快速发展。

> 为了保证生态有机茶叶品质,该市严格执 行生态有机标准,严守"三不准"(不准施农 药、不准施化肥、不准打除草剂),提出"三不 (不宜在陡坡上种茶,茶、棉不宜同种, 不宜破坏现有植被种茶),广泛推行常宁市"塔 山山岚"茶生产技术规程,并与每户茶农签订 了《有机茶叶生产承诺书》。凡是发现有施农药 的茶树,一律铲除,并取消对茶农的所有奖励。

与此同时,该市不断扩大茶园基地。2014 年以来,共新增高山有机茶园 3.79 万亩,改造 老茶园 2 万亩, 有机茶园总面积达到 7.79 万亩, 已建成塔山瑶族乡、天堂山办事处两个茶叶生 产值 10 亿元。

产专业乡和狮园、鳌头等 10 个茶叶专业村。其 中, 塔山瑶族乡被评为全省茶叶"千亿产业十佳 示范乡镇",狮园村被评为湖南茶叶"十大最美茶 园村"。

通过几年发展,该市茶叶品牌质量不断提高。 "塔山山岚"茶已开发出绿茶、红茶两大茶类,连 续三年被评为湖南名茶,并获得过湖南首届农博 会金奖、杭州茶博会金奖。企业注册产品商标达 12件。常宁被评为"全省生态有机茶之乡"和 "中国生态有机茶之乡""湖南茶叶十强生态产茶

茶企实力不断增强。11家茶叶企业全部完成 标准化厂房建设和改造,已有1家企业跻身省级 龙头企业行列,7家企业被评为衡阳市级龙头企 业。投入资金千万元以上的企业有10家,拥有千 亩以上茶园的企业有10家,拥有1000平方米现 代化加工厂房的企业有10家。

常宁市茶业协会会长廖伦龙告诉记者,按照 2013年制定的常宁市茶叶产业发展 (2014—2020 年)规划,到2020年,力争实现两个目标:全市 高山有机茶园面积发展到 10 万亩,实现年茶叶总

## 做好万全准备 确保万无一失

## 邓群策专题调度 2018 年防汛抗旱工作

本报讯(记者 邓润青 罗文鹏)5月4 实湘江、蒸水、耒水、舂陵江等大江大河的 日,市委副书记、市长邓群策专题调度2018 分洪泄洪、隐患排查、巡堤护堤等工作,重 年防汛抗旱工作。他强调,全市各级各部门要 把防汛抗旱工作当作一项重要的政治任务, 保持高度警觉,坚决摈弃麻痹思想、侥幸心理 查和监管力度,完善涉水工程防汛预案,确 和厌战情绪,做好万全准备,防止万一发生, 保安全度汛。要盯住重要领域,加强地质灾 确保万无一失。

降雨量略偏多,前期偏少,后期偏多。目前,4 月份降雨量严重偏少,较历年同期均值偏少 6成。预计5月、6月中旬及7月上旬有局部 洪涝发生。

排渍站工程和雁峰区湘江村防洪堤现场察 看,要求加快项目建设进度,加大隐患排查整 改力度,确保不出任何纰漏。

调度会上,邓群策指出,要把习近平总 书记关于防灾减灾救灾工作"两个坚持、三个 转变"的重要指示落实到防汛抗旱各项工作 中,围绕全省防汛抗旱工作电视电话会议提 出的"五个确保"具体要求,坚决补齐工作短 板,全力打好、打赢防汛抗旱这场硬战,切实 保护好人民群众的生命财产安全。

邓群策要求,要盯住重点部位,严格落

点加强对小二型水库及附近居民点的排 查,加大对尾矿库特别是病险尾矿库的巡 害防范、城市内涝防范和旱情防范,真正做 据气象部门预测,今年4-9月,全市总 到防汛抗旱两手抓、两不误。要盯住关键环 节,切实加强对全市气候、雨情、水情、汛情 的预报和监测,加强应急抢险实战演练,扎 实做好防汛物资储备工作。

邓群策强调,全市各级各部门务必牢 当天下午,邓群策先后到珠晖区晏家坪 固树立一盘棋思想,切实把责任扛在肩上, 把群众放在心里,全面压实工作责任。要严 格落实以防汛抗旱行政首长负责制为核心 的各项责任制,将重点河段、重点工程项 目、重点水库全面分解到各个具体责任人。与 防汛工作联系紧密的部门要严格执行 24 小 时值班制度,及时发布预报预警信息,做好 防汛会商和指挥调度工作。要抢抓汛前有 效时间,迅速开展全面的风险隐患排查,对 水库、河道、库塘堰坝等防洪设施开展拉网 式检查,不遗漏任何一个死角和盲区。

副市长杨龙金参加调度。

## 希望商会带头做好招商引资工作

廖炎秋赴广东衡阳商会走访调研,共商"2018 衡州经济发展论坛"相关事宜

府"四建设一打造"的工作理念,即把衡阳建 设成为省域副中心城市、现代制造业强 市、中国最美地级市以及百姓富裕、政通 请相信。请相信市几大家及相关部门领导

就如何办好"2018衡州经济发展论坛"、落实 乡更美了,基础更好了,企业更多了,老 论坛招商签约项目,与商会负责人及客商代表 乡更亲了;请大家知道此行的目的,希望 广东衡阳商会带头做好论坛招商引资工 听取商会负责人及老乡代表的发言后, 作,充分展示广东衡阳商会作为国际大都 廖炎秋以"三请"对广东衡阳商会深情寄 市异地商会的良好形象。二是请常回。请 语:一是请知道。请大家知道市委、市政 各位老乡常回家看看家乡的变化,常回 家指导家乡的工作,常回家参与家乡的建 设,常回家引导家乡的文明与进步。三是

本报讯 (记者 武孝军) 5月3日,市政 人和的好地方,打造最有执行力的干部队 的态度是最真诚的,家乡的营商环境将会是 协主席廖炎秋带队赴广东衡阳商会走访调研, 伍;请大家知道家乡目前人心更齐了,城 最好的,家乡的发展机会是最多的,大家的心 永远是相通的。

> 广东衡阳商会会长陈章连、名誉会长陈国 强代表商会感谢市委、市政府及各级领导对广 东衡阳商会的关心和支持。他们表示, "衡州 经济发展论坛"办得非常成功,开阔了大家的 眼界,加深了大家对衡阳的了解。商会将不遗 余力地组织引导更多老乡、客商回衡投资,回 报家乡。

市政协副主席肖吉顺参加走访调研。



5月4日,从共青团中 央传来喜讯, 国家电网衡阳 检修公司变电检修室变电二 次运检班被认定为 2017 年 度"全国青年安全生产示范

据了解,这次共公布了 324个"全国青年安全生产 示范岗"名单,入围的国家 电网衡阳检修公司变电检修 室变电二次运检班主要承担 衡阳市 14座 220 干伏变电 站和 51座 110 千伏变电站 所有二次设备的日常维护、 检修及大修技改工作,现有 职工 22 人, 其中 35 岁以 下青年职工 16 人。图为他 们庆祝时的场景。

■王翟 摄

市运管部门整治"两站一场"客运秩序频频出招,5月8日起——

## 出租车配专属二维码,市民扫码即可举报违章



本报讯 (记者 金明达) 为全面贯彻市 委、市政府对"两站一场"客运秩序乱象实行 严打、严查的工作要求, 切实依靠和发动群 众整治出租车不文明乱象, 市运管处近日 采用多种措施,加大对"两站一场"客运

秩序整治力度。

等违章行为, 市运管处还安排执法人员在衡阳 火车站、高铁衡阳东站、中心汽车站常态化值 守,与公安部门开展联合执法。4月28日至5 月6日, 共查扣违章出租车18台次, 查处非 法营运车辆3台次。

同时,市运管部门还通过12家出租车企 市运管处相关负责人介绍,4月28日,租车驾驶员》公开信,希望广大出租车驾驶员 "两站"秩序整治督办会议后,市运管处高度 依法经营、文明服务,切实维护出租车行业形 负责人会议、市运管处执法大队工作会议。为 车不文明乱象,5月8日起,市运管处还将在 辆停运7天,并予通报。

了更好落实"两站"客运市场整治,从严查处 全市出租车上张贴违章举报二维码,并组织人员 非法营运、出租车不打表、议价、拒载、甩客 在衡阳火车站等客运场所发放印有违规举报二维 码的卡片,市民只需拿出手机扫一扫即可进行违 章举报,并可获得100元—200元的现金奖励。

市运管处相关负责人表示,在整治期间,被 查扣或举报投诉有效的非法营运车辆将按每台1 万元标准处罚;对查扣或举报投诉有效的异地巡 游出租汽车,载客起讫点均不在许可的经营区域 业向全市出租车驾驶员发放了《致全市巡游出 的车辆,按每台5000元标准处罚;对查扣或者举 报投诉有效的巡游出租车有拒载、议价、途中甩 客、故意绕道等违规违章行为首次按每台 1000 元 重视,于4月30日召开城区12家出租车企业 象。此外,为了切实依靠和发动群众整治出租 标准处罚,第二次按每台2000元标准处罚,其车

## 全省"商务诚信+市场监管" 将率先在衡试点

届时分行业建立经营单位"诚信档案",实行动态管理

本报讯 (记者 陈润 通讯员 王立异) 作,重在市场监管,并不是"一评了之",实 记者从5月4日召开的衡阳市"商务诚信+ 商务厅 2018 年工作部署,"商务诚信+市场 监管"试点工作推进会拟于5月30日在我 市召开。据悉,该项工作率先在衡阳试点,试 点后有望在全省推广。

在当天的讨论会上,汽车、成品油、餐 饮、粮食、酒类五大行业协会相关负责人参 会,他们纷纷表示,全力支持这次"商务诚 信+市场监管"工作。希望诚信不再流于形 式,不再是只评选不监管。通过这次活动,更 好地规范合法诚信单位的正常运转,有力打 击非法行为,提高整个市场的诚信度。成品 油协会筹备组负责人表示,协会虽然处于筹 备阶段,但协会的会员单位都将积极参与这 项工作,借这项工作的东风,树立起行业的

据介绍,本次"商务诚信+市场监管"工参加评选。

行动态管理,上一年被评为星级诚信单 市场监管"试点工作讨论会上获悉,根据省 位,下一年可能被降星或摘星,甚至被列入 黑名单。

> 本次"商务诚信+市场监管"试点工作, 分行业建立经营单位"诚信档案",根据诚信 档案评选商务诚信单位,最低为一星,最高 为五星。制定了严格的星级评选原则、商务 诚信黑名单与黑名单退出机制,形成了一套 较为完整的"守信"者得褒扬,"失信"者受制 裁的"奖诚罚恶"机制。另外,该试点工作重 在监管,成立了五个行业组,负责业务监管+ 执法及企业商务诚信创建、信用星级评定前 期工作。

据了解,本次"商务诚信+市场监管"试 点工作分两批进行,预计在5、6、7月份对第 一批参评单位初评;8、9、10月份对第二批参 评单位初评,每个行业推选5到10个单位

### 念好"紧箍咒" 用活"指挥棒"

三论举全市之力打赢打好精准脱贫攻坚战

■本报评论员



举全市之力打赢打好精准脱贫攻坚 战,要求我们念好制度"紧箍咒",用活考核 "指挥棒"。市委书记、市人大常委会主任郑 进严重滞后的,要"不摘穷帽摘官帽、不换 建新强调,必须加强督查考核,切实做到动 真碰硬,让脱贫成效真正获得群众认可、经 得起历史和实践的检验。市委副书记、市长 邓群策要求,在常态化联点督查中要敢于

越艰巨,越要完善行之有效的考核机制,念 好制度"紧箍咒";越要实行严格的督查考 核,用好考核"指挥棒"

督查考核方式要灵活。扶贫工作督查 督查到底、追责到人。 组要把综合督查与专项督查、明察与暗访 方式开展工作。重点督查各级各部门是否 是否做到因户施策、因人施策,贫困群众对 贫攻坚各项目标任务。

扶贫工作是否满意,等等,切实以严格的督 查确保脱贫攻坚各项目标任务落地生根。

督查考核挂钩要紧密。我们要把扶贫

工作作为年度绩效考核、领导班子考核的 重要内容,将扶贫工作考评结果与干部年 终考核、提拔重用和单位评先评优结合起 来。对于扶贫工作被省里通报批评的单位, 年度考核不能评为优秀单位, 党政主要负 责人和分管领导不得评先评优。对工作推 状态就换人"。对在扶贫战线表现突出的干 部,要优先给予重用。

督查考核追责要严厉。要用严厉的方 式触动大家真正从心里重视脱贫攻坚这项 较真、勇于亮剑,推动全市脱贫攻坚各项任 工作。要进一步完善党政主要领导、行业扶 贫牵头单位、驻(联)村帮扶责任部门"一把 离脱贫攻坚目标实现期限越近,任务 手"脱贫攻坚工作约谈、谈话诚勉和脱贫攻 坚末位问责、违纪违规连带追责等制度。对 脱贫领域的突出问题,一经举报,要坚决追 查到底;对违法违纪的要严肃惩处。要坚持

任务已经明确,我们没有条件可讲、没 结合起来,实行"一月一通报、一季一调度、 有价钱可谈、没有退路可言,务必打赢打好 半年一约谈",坚持明察与暗访相结合,以 精准脱贫攻坚战。我们一定要加强工作督 暗访为主,采取"五查十看""四不两直"的 查,严格进行考核,确保脱贫质量,在接下 来的扶贫工作中实施最严格的考核评估, 把主要精力放在脱贫攻坚上,扶贫政策和 进一步完善考核机制,确保工作面貌明显 资金是否得到严格落实,扶贫措施和办法 改观、考核排名明显前移,确保圆满完成脱

衡阳"两站一场"秩序综合整治有奖举报电话: 0734-3111234,欢迎市民积极举报出租车不文明乱象。